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Ata da Sessão Solene de Posse do Prefeito, 

vice Prefeito e Vereadores do Município de 

Firminópolis, Estado de Goiás para o Pleito 2021 a 

2024. 

Ao (01) primeiro dia do mês de janeiro (01) do ano de 2021, às 08; horas, no Salão Paroquial da 

igreja Católica, situado na Av. Joaquim David Ferreira, centro de Firminópolis, Estado de Goiás, 

compareceram os vereadores eleitos em 15 de novembro de 2020, para o ato de Posse nos seus cargos, 

nos termos das disposições legais, o Vereador CARLOS ANTÔNIO DA SILVA, mais votado, entre os eleitos 

assumiu a Presidência da Sessão, ato continuo convidou os eleitos a exibirem seus Diplomas expedido 

pela Justiça eleitoral, bem como as declarações de bens, direitos e obrigações exigidos por Lei tendo 

apresentado toda documentação em ordem os seguintes vereadores, ADÃO PAULO DA SILVA, ELIAS 

RIBEIRO DE SOUZA, EURIPEDES BARSANULFO DA SILVA NETO, IVAN PEREIRA DA SILVA, JOSÉ MARIANO 

DA SILVA, PEDRO MIGUEL OLIVEIRA RIBEÍRO, VALDSON FELICIO FERREIRA e WELITON AGAPITO DOS 

SANTOS, conferido os documentos o Presidente da Sessão, convidou a tomarem Posse, prestando o 

seguinte compromisso em voz alta " PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA 

REPÚBLICA, A DO ESTADO OBSERVAR AS LEIS, PARTICULARMENTE A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 

PROMOVER O BEM COLETIVO E EXERCER COM PATRIOTISMO HONESTIDADE E ESPIRITO PÚBLICO O 

MANDATO QUE PELA FÉ CONFERIDA FIRMARAM IGUALMENTE O COMPETENTE TERMO DE POSSE NO 

LIVRO PRÓPRIO. Ato continuo, o Presidente franqueou a palavra aos vereadores eleitos, em seguida o 

Sr. Presidente concede a palavra as autoridades presentes, finalmente usa a palavra o Prefeito eleito 

José Airton de Oliveira e a vice Prefeita lvônia Maria Lourênço Rodrigues, também eleitos em 15 de 

novembro de 2020, para o mandato de 04 (quatro ) anos2021 a 2024, que apresentaram seus diplomas 

exigido pela Justiça Eleitoral bem como suas Declarações de bens direitos e obrigações exigidos por Lei , 

a tomarem Posse nos cargos nos quais foram eleitos prestando igualment~ em ~~a o seguinte 

compromisso. " PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇAO DA REPÔàb~A, A Dt 
ESTADO OBSERVAR AS ,,J-EIS, PARTICULARMENTE A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPI ', ~ROMOVER O · ~l'v'I '\ 
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AUTENTICAÇÃO 
(Lei nº 8.935194 - Art. 7' - V). Confere com o original. Dou fé. 

Firminópplis O, 12 d~Janeiro de 2021. m-·. '' ~~~ 
Valeria Paulino de ArauJo - Escrevenre ~ 
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COLETIVO E EXERCER COM PATRIOTISMO HONESTIDADE E ESPIRITO PÚBLICO o MANDATO QUE LHE FOI 

CONFERIDO. Firmaram igualmente o Termo de posse. Ato continuo o Sr. Presidente convidou para fazer 

parte da mesa Dr. Thiago Junqueira Delegado de Polícia desta Cidade e demais autoridades política e 

eclesiástica presentes, em seguida a palavra é usado pelos Vereadores, Prefeitos, Vice Prefeita e demais 

autoridades presentes, Não haxendo nada mais a tratar o Sr. Presidente encerrou a Sessão Solene. 
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